

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Основи керування транспортними засобами і вимоги до безпеки руху» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Основи керування транспортними засобами і вимоги до безпеки руху» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Основи керування транспортними засобами і вимоги до безпеки руху» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Актуальні аспекти безпеки дорожнього руху: <ul style="list-style-type: none"> Огляд стану безпеки дорожнього руху та аналіз актуальних проблем. Вивчення найновіших статистичних даних та трендів щодо аварійності та травматизму на дорогах. 	2
		2	Зміни у законодавстві та правила дорожнього руху: <ul style="list-style-type: none"> Оновлення викладачами інформації щодо змін у дорожньому законодавстві. Вивчення нових правил дорожнього руху та їх впливу на безпеку та дисципліну на дорогах. 	2
		3	Технічний стан транспортних засобів: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд сучасних вимог до технічного стану автотранспорту та їх значення для безпеки руху. Вивчення методів технічного обслуговування та діагностики транспортних засобів. 	4
		4	Психологія водіїв та безпека на дорозі: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз психологічних аспектів водійської діяльності та їх вплив на безпеку руху. Розробка методик взаємодії викладача зі студентами з метою формування правильної психологічної постановки водіїв. 	4
		5	Використання сучасних технологій у дорожньому руху: <ul style="list-style-type: none"> Навчання викладачів використанню та впровадженню сучасних технологій для покращення безпеки руху. Розгляд систем допомоги водієві, систем безпеки на дорозі та системи електронного контролю. 	4
		6	Основи транспортного менеджменту: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення базових принципів транспортного менеджменту та їх вплив на безпеку та ефективність транспортної системи. Розробка методів планування маршрутів та управління транспортною логістикою. 	4
		7	Екологічні аспекти у транспорті: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз впливу транспортних засобів на навколишнє середовище та розробка заходів щодо екологічної безпеки. Вивчення ефективних стратегій зменшення викидів 	2

		шкідливих речовин.		
		8	<p>Взаємодія з екстремними ситуаціями на дорозі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Навчання студентів та водіїв діяти в екстремних ситуаціях на дорозі. • Розробка сценаріїв та методик виходу з небезпечних ситуацій. 	4
		9	<p>Проведення практичних занять та симуляцій:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Організація практичних занять з безпеки руху та використання сучасних симуляторів. • Вивчення ефективних методів навчання та відтворення реальних дорожніх умов. 	4
			Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова		
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації		
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/		

